

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБУДО ДЮСШ «Арсенал» в 2016г.

Предметом деятельности ДЮСШ «Арсенал» является оказание дополнительных образовательных услуг физкультурно-спортивной направленности и проведение спортивной подготовки. Деятельность по исполнению муниципального задания организуется в соответствии с утвержденными стандартами муниципальных услуг.

Основными целями и задачами деятельности нашей школы являются:

1. образовательная деятельность по дополнительным предпрофессиональным программам по виду спорта футбол, направленным на отбор одаренных детей, создание условий для их физического воспитания и физического развития, получение ими начальных знаний, умений, навыков в области футбола и подготовку к освоению этапов спортивной подготовки;

2. тренировочная деятельность по программам спортивной подготовки по виду спорта футбол, направленным на подготовку спортивного резерва в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки.

По итогам 2015-2016 учебного года муниципальное задание было выполнено на 100% (470 чел.).

В 2016-2017 учебном году число обучающихся в ДЮСШ на 01 декабря 2016 года составляет 457 человек (34 группы).

Количество групп:

- начальной подготовки - 14 (180 чел.);
- учебно-тренировочные – 16 (202 чел.);
- спортивного совершенствования – 4 (75 чел.).

Учебно-тренировочная работа в ДЮСШ строится на основании программы предпрофессиональной подготовки по виду спорта футбол, осуществляется согласно ежемесячно утверждаемому расписанию занятий и проводится на спортивных объектах стадиона ДЮСШ «Арсенал» и иных объектах муниципального имущества, предоставляемых учреждению в безвозмездное пользование (футбольное поле № 5 Центрального стадиона, футбольное поле и спортивный зал ДЮСШ «Металлург», спортивный зал ЦО № 26).

Учебно – тренировочную и воспитательную работу с обучающимися в ДЮСШ осуществляет 21 квалифицированный тренер-преподаватель, из них:

- 18 тренеров-преподавателей имеют высшее профессиональное образование;
- 3 тренера-преподавателя имеют среднее специальное образование.
- 5 тренеров-преподавателей имеют тренерскую аттестационную категорию РФС уровня «С»;
- 8 тренеров-преподавателей имеют тренерскую аттестационную категорию РФС уровня «В»- юношеская.

В рамках учебно-воспитательной работы и более тесного взаимодействия администрации ДЮСШ с родителями обучающихся в школе, в каждой из возрастных групп, созданы и активно действуют родительские комитеты. Сформирован общешкольный родительский совет, согласно

графику в каждой возрастной группе проводятся родительские собрания с обязательным присутствием на них представителей администрации ДЮСШ.

В спортивном сезоне 2016 года основным официальным соревнованием для команд ДЮСШ являлось Первенство по футболу МОА «Черноземье».

Представители ДЮСШ «Арсенал» выступали в 7 возрастных группах (команды 2006, 2005, 2004, 2003, 2002, 2001 и 2000 годов рождения).

Команды 6 из 7 возрастов успешно прошли зональные стадии Первенства, что дало им право представлять школу в финальных турнирах Первенства МОА «Черноземье».

Лучший показатель в финальных турнирах показали самые старшие представители ДЮСШ – команда 2000г.р.; тренеры А.М. Золотарев и П.Н. Надейкин (4 место из 16 команд-участниц финала).

По итогам проведенных зональных и финальных турниров Первенства МОА «Черноземье» 7 воспитанников ДЮСШ «Арсенал» признавались лучшими в своих футбольных амплуа.

В 2016 году 2 команды ДЮСШ «Арсенал» защищали честь ПФК «Арсенал» в розыгрыше Кубка РФС среди команд клубов Российской футбольной Премьер-Лиги среди юношей 1999 и 2002 гг.р.

Команда 2002г.р. в Крымске заняла 11 место из 16 команд-участниц.

Команда 1999г.р. в аналогичном турнире в Сочи стала 14-й.

Нельзя не отметить удачное выступление команды 2000г.р., которая под флагом сборной команды Тулы заняла 2-е место в международном турнире по мини-футболу, прошедшем в рамках Международных спортивных игр детей Городов-Героев в г. Москве.

Кроме участия в официальных турнирах, проходящих под эгидой Российского футбольного союза команды ДЮСШ «Арсенал» активно и результативно участвовали в большинстве турниров и соревнований, проводимых Тульской областной федерацией футбола.

Золотой дубль совершила команда 2000г.р., которая стала победителем Первенства Тульской области по футболу среди юношеских команд. Она же стала обладателем Кубка Тульской области по футболу среди юношей.

В целях популяризации и развития детско-юношеского футбола, повышения спортивного мастерства и качества учебно-тренировочной работы администрация ДЮСШ «Арсенал» в течение учебного года организовала и провела ряд традиционных футбольных турниров, посвященных памятным датам истории нашей страны и памяти ветеранов тульского футбола.

Среди них – турниры, посвященные Дню защитника Отечества, Дню Победы, памяти Николая Николаевича Сергиенко, Владимира Федоровича Алехина, Евгения Михайловича Вепринцева. В этих и им подобных турнирах традиционно принимают участие не только команды ДЮСШ «Арсенал», но и команды юных футболистов из Новомосковска, Калуги, Орла, Рыбинска, Курска и других городов.

В спортивном сезоне 2016 года, в соответствии с Календарным планом спортивно-массовых мероприятий, футбольные команды ДЮСШ

«Арсенал» приняли участие в 21 официальном и 23 товарищеских футбольных турнирах.

Особое внимание в деятельности по обеспечению функционирования и развития МБУДО ДЮСШ «Арсенал» в уходящем году уделялось улучшению материально-технической базы учреждения.

В 2016 году согласно плану ФХД из муниципального бюджета города Тулы было выделено:

- на выполнение муниципального задания: 29 192 800 руб.;
- на проведение спортивных мероприятий: 3 477 694 руб.;
- на приобретение: 470 794 руб.

Из средств, предусмотренных областной целевой программой, на ремонт спорткомплекса ДЮСШ выделено 2 100 000 руб. (приобретение комплектующих для ремонта поля; опалубка основания трибуны, монтаж ограждения спортивного ядра).

Субсидия из федерального бюджета на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва на мероприятия по базовому виду спорта «футбол» в 2016 году составила 650 000 руб.

На выделенные средства администрацией ДЮСШ «Арсенал» было приобретено необходимое учебно-тренировочное оборудование и инвентарь (футбольные мячи, насосы, сетки на футбольные ворота, тренировочные манишки, 5 секций индивидуальных кресел на 50 посадочных мест для зрительской трибуны в игровой спортивный зал стадиона, скамейки для запасных игроков, резервного судьи и врача).

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности в 2016гг. ДЮСШ «Арсенал» осуществляла приносящую доход деятельность.

За 11 месяцев текущего года при осуществлении приносящей доход деятельности школой уже получено 791 620 рублей. Полученные внебюджетные средства идут на дополнительные расходы по проведению спортивных мероприятий и развитие инфраструктуры школы.

Дополнительным и ощутимым преимуществом в реализации образовательной деятельности по дополнительным предпрофессиональным программам по виду спорта футбол служит наличие у ДЮСШ «Арсенал» собственной учебно-тренировочной базы, расположенной в пос. Косая Гора.

Наличие собственной спортивной базы позволяет осуществлять круглогодичный полноценный учебно-тренировочный процесс для всех групп обучающихся, а также предоставлять спортивные объекты ДЮСШ для проведения спортивно-массовых мероприятий.

Стадион находится на балансе МБУДО ДЮСШ «Арсенал» на праве оперативного управления.

Сведения об объекте спорта «Стадион МБУДО ДЮСШ «Арсенал» внесены во Всероссийский реестр объектов спорта Министерства спорта Российской Федерации.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015г. № 202 «Об утверждении требований к

антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта» в 2016 году администрацией ДЮСШ были проведены необходимые мероприятия по обследованию, категорированию и составлению паспорта безопасности стадиона ДЮСШ «Арсенал».

По итогам обследования стадиону ДЮСШ «Арсенал» была присвоена 3 категория опасности; был подготовлен и в надлежащем порядке согласован Паспорт безопасности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Арсенал».

В 2016 году были продолжены работы по капитальному ремонту и благоустройству стадиона МБУДО ДЮСШ «Арсенал», а именно:

- произведен ремонт искусственного покрытия футбольного поля стадиона;
- осуществлен монтаж системы вентиляции в строениях лит. А, Б;
- обновлено бетонирование основания трибуны;
- оборудована система отопления в одной из 2-х модульных раздевалок;
- проведены работы по дальнейшему озеленению территории стадиона;
- продолжается работа по совершенствованию системы видеонаблюдения.

С 2014 года стадион ДЮСШ «Арсенал» является базовой футбольной ареной для выступлений молодежной команды ПФК «Арсенал» в Первенстве России среди молодежных команд клубов РПФЛ и команды «Арсенал-2» в Первенстве России среди команд футбольных клубов ПФЛ группы "Центр".

В 2016 году администрацией МБУДО ДЮСШ «Арсенал» были проведены необходимые процедуры по сертификации стадиона ДЮСШ на соответствия требованиям Стандарта Российского футбольного союза «Футбольные стадионы». Согласно Сертификату соответствия, выданному Российским футбольным союзом 14.07.2016г., стадиону присвоена «третья» категория разряд «В».

Для обеспечения во время проведения футбольных матчей зрителей достаточным количеством туалетов в 2016 году администрацией ДЮСШ были приобретены и установлены два биотуалета.

С апреля по декабрь 2016 года на стадионе ДЮСШ «Арсенал» было проведено 13 официальных матчей Первенства России среди команд футбольных клубов РФПЛ и ПФЛ.